1 W10-01-32 Przegroda stanowiskowa Ill oc.

2 W10-91-39 Ztgczka kqtowa 1 %" -1 %" oc.

3  W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 %" -2" oc.

4 T10-90-150 Jarzmo C 48 inox

5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox

6 W10-90-06 Obejma krzyzowa oc.

7 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc.

8 T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 135")

*

w komplecie.
oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.

szt.
szt.
szt.
szt.
mb.
kpl.
szt.
mb.

- do wyboru ztgczka kqtowa 1 %" -1 %" ( 2*) lub obejma krzyzowa ( 6*) montaz Srubq M10x40 ( 4 szt.) - nie sq zawarte




beton min. B20




1 wW10-01-37 Przegroda stanowiskowa IIIP oc.

2 W10-91-39 Ztgczka kqtowa 1 %" -1 %" oc.

3  W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 %" -2" oc.

4 T10-90-150 Jarzmo C 48 inox

5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox

6 W10-90-06 Obejma krzyzowa oc.

7 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc.

8 T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 135")

*

w komplecie.
oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.

szt.
szt.
szt.
szt.
mb.
kpl.
szt.
mb.

- do wyboru ztgczka kqtowa 1 %" -1 %" ( 2*) lub obejma krzyzowa ( 6*) montaz Srubq M10x40 ( 4 szt.) - nie sq zawarte




PRZEGRODA STANOWISKOWA Il P - uktad podwdjny

115 cm.

beton min. B20




PRZEGRODA STANOWISKOWA VII-A 135 - ELEMENTY SYSTEMU

1 W10-06-66 Przegroda stanowiskowa VIIA 135 oc. szt
2 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
3 W10-91-43 Ztgczka kgtowa 235" -2" oc. szt.
4 W10-91-39 Ztgczka kqgtowa 1 35" -1 %" oc. szt.
5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
6 T10-90-150 Jarzmo C 48 inox szt.
7 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
8 wW10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
9 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
10 T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 1%") mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




- Sruby M10x100 oc. ( 4szt.)
nie sq zawarte w komplecie

c
(&)
o
Ios)
1
Tp]
N
Montaz:
- jarzmo inox ( 2szt.)
135 cm
e
(&)
o
[o0]
1
) To]
beton min. B20 N~




PRZEGRODA STANOWISKOWA VII-A 165 - ELEMENTY SYSTEMU

1 W10-06-69 Przegroda stanowiskowa VIIA 165 oc. szt
2 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
3 W10-91-43 Ztgczka kgtowa 235" -2" oc. szt.
4 W10-91-35 Ztgczka kqtowa 1 %" -2" oc. szt.
5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
6 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
7 W10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
8 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
9 W10-02-40 Wspornik deskowy przegrody oc. szt.
10 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
11  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 135") mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




Montaz:

beton min. B20

- Sruby M10x100 oc. ( 4 szt.)
nie sq zawarte w komplecie

165 cm

Montaz:

165 cm

- jarzmo inox ( 2 szt.)

110-115 cm

LS 110-115 cm

q
"




ELEMENTY SYSTEMU

O o0 N UL AN WN R

~
(=]

11

W10-01-72
W10-10-16
W10-91-43
W10-91-35
T10-90-160
W10-92-14
W10-92-17
W10-92-23
W10-02-40
T08-10-110
T08-10-050

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.

Przegroda stanowiskowa VIIA 195 oc.

Stupek B L- 1,7 m oc.

Ztgczka kgtowa 2%" -2" oc.
Ztqczka kgtowa 1 35" -2" oc.
Jarzmo C 60 inox

Uchwyt Scienny 48 oc.

Uchwyt scienny 60 oc.

Uchwyt rury PCV 159 oc.

Wspornik deskowy przegrody oc.
Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2")
Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 135")

szt.
kpl.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
mb.
mb.




- Sruby M10x100 oc. kl 8.8 ( 4 szt.)
nie sq zawarte w komplecie

beton min. B20

115-125 cm

¥

L 440 cm

Montaz:
- jarzmo C60 inox ( 2 szt.)




PRZEGRODA STANOWISKOWA VII-A 215 - ELEMENTY SYSTEMU

1 W10-06-71 Przegroda stanowiskowa VIIA 215 oc.  szt.
2 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
3 W10-91-43 Ztgczka kqtowa 2%" -2" oc. szt.
4 W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
6 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
7 wW10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
8 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
9 W10-02-40 Wspornik deskowy przegrody oc. szt.
10 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
11  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 1%") mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




beton min. B20

Montaz:
- Sruby M10x100 oc. kl 8.8 ( 4 szt.)
nie sq zawarte w komplecie

215 cm

&
€

Y | /415125 cm

L 480 cm

PRZEGRODA STANOWISKOWA VII-A 215 - uktad pojedyriczy

Montaz:

- jarzmo C60 inox ( 2 szt.)

215¢cm

|4

>
P

115-125 cm

|‘




PRZEGRODA STANOWISKOWA VII B - ELEMENTY SYSTEMU

-

.

1 W10-01-74 Przegroda stanowiskowa VII-B oc. szt.
2 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
3 W10-91-43 Ztgczka kqtowa 2%" -2" oc. szt.
4 W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
6 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
7 wW10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
8 W10-91-69-01 Ztgczka teowa wzmocniona 2"/ 2" oc.  kpl.
9 W10-91-83 Ztqczka krzyzowa 2" / 2" oc. kpl.
10 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
11  W10-02-40 Wspornik deskowy przegrody oc. szt.
12 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
13  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 135") mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




Montaz:
- ztqczka krzyzowa 2" / 2" oc. ( 2 szt.)
- Sruby M10x80 nie sq zawarte w komplecie

beton min. B20

&
€

11115-125 cm

PRZEGRODA STANOWISKOWA VIl B

Montaz:
- Ztqczka teowa wzmocniona 2" /2" oc. ( 2 szt.)
- sruba M10x80 nie sq zawarte w komplecie

195 cm

/'
v_

>
P

115-125 cm

&
|‘

beton min. B20

T
N
S
0
3
¥ bk




W10-01-90 Przegroda stanowiskowa IX oc. szt.
W10-91-41 Ztgczka kgtowa 2" -2" oc. szt.
W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
W10-92-14 Uchwyt Scienny 48 oc. szt.
wW10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 (1%")  mb.

c. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.



beton min. B20

»
»

&
€

_V_él 115-120 cm

L 480 cm

PRZEGRODA STANOWISKOWA IX

205 cm

115-120 cm

beton min. B20




1 W10-01-92 Przegroda stanowiskowa IX P oc. szt.
2 W10-91-41 Ztgczka kgtowa 2" -2" oc. szt.
3  W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 %" -2" oc. szt.
4 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
5 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
6 W10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
7 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
8 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
9  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 (1%")  mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.



beton min. B20

- 480 cm »‘

PRZEGRODA STANOWISKOWA IX P

205 cm

115 cm

beton min.




PRZEGRODA STANOWISKOWA XA - ELEMENTY SYSTEMU

1 W10-01-94 Przegroda stanowiskowa X-A oc. szt.
2 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
3 W10-91-43 Ztgczka kgtowa 2%" -2" oc. szt.
4 W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
6 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
7 wW10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
8 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
9 W10-02-40 Wspornik deskowy przegrody oc. szt.
10 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
11  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 (1%")  mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




- Sruby M10x100 oc. ( 4 szt.)
nie sq zawarte w komplecie

beton min. B20

115-125 cm

&
€

Montaz:
- jarzmo inox ( 2 szt.)

195 cm

>
P

&
|‘

| 115-125 cm

beton min.




PRZEGRODA STANOWISKOWA X B - ELEMENTY SYSTEMU
re— _ﬂ

- n

1 W10-01-96 Przegroda stanowiskowa X-B oc. szt.
2 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
3 W10-91-43 Ztgczka kqtowa 2%" -2" oc. szt.
4 W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
5 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
6 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
7 W10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
8 W10-91-83 Ztqczka krzyzowa 2" / 2" oc. kpl.
9 W10-91-69-01 Ztgczka teowa wzmozniona 2" /2" oc.  kpl.
8 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
9 W10-02-40 Wspornik deskowy przegrody oc. szt.
10 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
11  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 1%") mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




beton min. B20

PRZEGRODA STANOWISKOWA X B

Montaz:
- ztqczka krzyzowa 2" / 2" oc. ( 2 szt.)
- Sruby M10x80 nie sq zawarte w komplecie

115-125 cm

&
€

Montaz:
- ztgczka teowa wzmocniona 2" / 2" oc. ( 2 szt.)
- sruby M10x80 nie sq zawarte w komplecie

195 cm




PRZEGRODA STANOWISKOWA Xl - ELEMENTY SYSTEMU

1 W10-06-89 Przegroda stanowiskowa XI M oc. szt.
2 W10-06-90 Przegroda stanowiskowa XI Z oc. szt.
3 W10-10-16 Stupek B L- 1,7 m oc. kpl.
4 W10-91-43 Ztgczka kqtowa 27" -2" oc. szt.
5 W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
6 T10-90-160 Jarzmo C 60 inox szt.
7 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
8 W10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
9 W10-92-21 Uchwyt pasa karkowego oc. szt.
10 W10-92-25 Uchwyt scienny pasa oc. szt.
11  W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
12 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
13  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 (1%")  mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




Montaz:
- Sruba M10x100 oc. ( 4 szt.)
nie sq zawarte w komplecie

beton min. B20

415 cm

210 cm

L 480 cm »‘

PRZEGRODA STANOWISKOWA XI

Montaz:
- jarzmo inox ( C60)
nie sq zawarte w komplecie

. 210 cm
e
o
<
@) N
(190 -—
/
AA) o v

beton min. B20 — & P




PRZEGRODA STANOWISKOWA Xil - ELEMENTY SYSTEMU

1 W10-01-101 Przegroda stanowiskowa XII oc. szt.
2 W10-91-35 Ztgczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
3 T10-90-170 Jarzmo C 60/104 INOX szt.
4 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
5 W10-92-17 Uchwyt scienny 60 oc. szt.
6 W10-91-69-01 Ztgczka teowa wzmocniona 2" /2" oc.  kpl.
7 W10-92-21 Uchwyt pasa karkowego oc. szt.
8 W10-92-25 Uchwyt Scienny pasa oc. szt.
9 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
10 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
11  T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 135") mb.
12 W10-02-61 Rura karkowa R - 179 L-2400 oc. szt.
13 W10-02-60 Rura karkowa R - 110 L-2400 oc. szt.
14  W10-02-62 Rura karkowa R - 110 L-2500 oc. szt.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




Montaz:
- ztgczka teowa wzmocniona 2" / 2" oc. ( 2 szt.)
- Sruba M10x80 nie sq zawarte w komplecie

beton min. B20

115-125 cm

‘A
<

F 250 cm _

PRZEGRODA STANOWISKOWA XII - WERSJA BEZ PASA KARKOWEGO

1 W10-01-101 Przegroda stanowiskowa XII oc. szt.
2 W10-91-35 Ztqczka kgtowa 1 35" -2" oc. szt.
3 T10-90-160 Jarzmo C 60 INOX szt.
4 W10-92-14 Uchwyt scienny 48 oc. szt.
5 W10-92-17 Uchwyt Scienny 60 oc. szt.
6 W10-91-69-01 Ztgczka teowa wzmocniona 2" /2" oc.  kpl.
9 W10-92-23 Uchwyt rury PCV 159 oc. szt.
10 T08-10-110 Rura ocynkowana 60,3 x 3,2 ( 2") mb.
11 T08-10-050 Rura ocynkowana 48,3 x 3,2 ( 15") mb.

oc. - zabezpieczenie antykorozyjne - ocynkowane ogniowo.




